

GYOMA-ENDORÓD VIDÉKE

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Corvina könyvkereskedés
Gyoma, Deák Ferenc-ucca.
Postatakarék. osekkszámja 58464

Előfizetési ár egy negyedévre
26.000 korona.

Amerikába egy évre 3 dollár.
Megjelenik minden vasárnap.

✦ Keresztény politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap. ✦

Éljen dr. Zajgha Béla képviselőjelölt.

Kinevezték a választási biztosokat.

A már teljes erővel folyó mostani választás választási biztosait a szegedi kir. Tábla nov. 17-én tartott rendes ülésében Békésmegye 8 választókerületére kinevezték.

A választási biztosok névsora a következő:

A gyulai választókerületben: Választási biztos: Korpás Gyula itélőtáblai elnök, helyettese: dr. Paulinyi Gyula gyulai törvényszéki bíró.

A békéscsabai választókerületben: Választási biztos: dr. Endes Gábor orosházi járásbíró elnök, helyettese: Neuroth Gyula csabai járásbíró.

A gyomai választókerületben: Török Bálint dr. békési járásbíró, helyettese: dr. Lázár Lajos orosházi járásbíró.

Az orosházi kerületben: Választási biztos: dr. Bod-

nár Gábor hódmezővásárhelyi járásbíró elnök, helyettese: Göndör Gyula orosházi kir. járásbíró.

A szarvasi kerületben: Választási biztos: Muzsaj János szeghalmi járásbíró elnök, helyettese: dr. Pollnik Kornél szarvasi kir. járásbíró.

A békési választókerületben: Választási biztos: dr. Artimovics Gábor csabai járásbíró elnök, helyettese: Pásztor Imre dr. csabai járásbíró.

A szeghalmi kerületben: Választási biztos: Jábó János gyulai járásbíró elnök, helyettese: Nagy Ferenc szeghalmi kir. járásbíró.

A tótkomlói kerületben: Választási biztos: dr. Dudás Béla szegedi kir. törvényszéki elnök, helyettese: Habermann Gusztáv szegedi kir. törvényszéki bíró.

ilyen pavilonokat felállítani óhajt.

Ha a cég és község meg egyeznek, Gyoma község szépsézetét szempontból ismét egy lépéssel halad előre. Mert ezek a csinos, modern világítóórás pavilonok nagyban fogják emelni község külcsinját.

Választási harc.

Programbeszéd.

Dr. Zajgha Béla, az egyes párt egyik jelöltje csütörtökön délelőtt Endrődön tartotta meg programbeszédét. A piactéren ezuttal százakra menő tömeg gyűlt össze, amely sűrű éljenzések közt hallgatta végig dr. Hoczmann István bevezető beszédét, dr. Zajgha Béla programbeszédét és végül Csernus Mihály apát plébános gyujtóhatása, pompás hangulatokkal tarkított remek szónoklatát.

Helyreigazítás.

Felkérés folytán megírjuk, hogy Bolehovszky Károly sem szociáldemokrata, sem más programmal nem lép fel. Hozzá kell tennünk, hogy mi sem beváltott tényként, csak mint szálaló és ellenőrizhetetlen hírt regisztráltuk

Boisevista kísérletezés.

Megyéinket a választás alkalmából elleptek a boisevista ügynökök és a nép között lázító tartalmu plakátokat és róporatokat terjesztettek. A csendőrség nagy eréllyel fogdosta össze ezeket a feketemajusi konkolyhintőket. Így Endrődön is huorokra került néhány, akiket természetesen lakat alá helyeztek.

Beliczey és Daimel felsőházi jelöltek.

Még egy választás lesz.

Felsőházi választás január 3—10-ike között.

A kormányzóknak a nemzetgyűlést feloszlató kérésára a felsőházat is összehívja január 25-re. Éppen ezért a belügyminiszter rendezetben intézkedik a felsőházi tagok megválasztásáról. A rendelet a felsőházi tagok választásának határidejül 1927. január 3-tól bezerőlag jan. 10-ig terjedő nyolc napot állapítja meg.

Az országgyűlés összehívése előtt tehát már véget érnek a felsőházi választások is. Békésmegye jelöltjei a felsőházba értesülést szerint Beliczey Géza földbírótokos és dr. Daimel Sándor alispán.

Hol vagy tizparancsolat?

Nem hagyhatjuk szó nélkül azt a furcsa tünetet, amely nagy visszatérészt keltett néhány nap előtt a helybeli fer. templomban.

Tudvalevő, hogy az ugynevezett "organás esküvő" drágább az orgonátlannál. Napok előtt két házassulandó pár állt az oltár elé. Amelyik hamarabb érkezett az a szegényebb pár volt. Nyomban utánna lépett az oltár elé a másik, az "organás" pár.

A lelkes egyszerű akarta esketni mind a két párt. És ekkor történt az az istentelen epizód, amelyről fenn említés van téve. Az organás esküvő valólegénye megkövetelte, hogy a másik pár vonuljon félre, míg ő esküszik, mert hát azok nem fizettek orgonát...

Eddig van a história. Fűzze hozzá mindenki a maga elgondolni valóját.

A gyomai ipartestület házszenelése.

E hó 28-án ünnepli meg a gyomai ipartestület azt a fontos mozzanatot, hogy szerezény, egyszerű hajlékát sikerült megbővíteni és megszepteni.

A társasvacsorával egybekötött házszenelési ünnep íránt máris óriási érdeklődés nyilvánul meg és hogy a tömegesen jelentkező résztvevők igazán otthonosan érezzék magukat és felejtethetlenn kedves estét töltsenek, arról az előjártóság és az általa megbízott Roósz Gyula gondnok, akinek amugys nagy érdemei vannak

az ipartestület fellendülése körül, dicseretes iparkodással gondoskodnak.

Világító órák Gyomán.

Egy modern cég, a budapesti "Óragyár" r. t. ajánlatot tett Gyoma község előjáróságának világító órával ellátott árusító pavilonok építése iránt.

Dicséretére válik az előjáróságnak, hogy az érdeemes ajánlatot szimpatiaival fogadta és hajlandónak mutatkozik az ügy komoly tárgyalására, amennyiben felhívta a céget, hogy jelölje ki azokat a helyeket, ahol

Ézrekre menő tömeg tomboló lelkesedéssel hallgatta végig dr. Zajgha Béla endrődi programbeszédét.

Diadalut Endrődön és Kondoroson. — A választók ezrei írják alá dr. Zajgha Béla ajánlási íveit. — Lelkes tüntetés dr. Zajgha Béla mellett.

Mint lapunk első oldalán megemlékeztünk, a népszerűség mesgyéjén mért-földes csizmákkal előrehaladó dr. Zajgha Béla képviselőjelölt csütörtökön délelőtt az Endrődiek előtt adta elő jövődö programját. Százakra menő tömeg gyülekezett egybe ez alkalomból az endrődi piactéren, lázas türelmetlenséggel várva az ő földijét, az idevaló képviselőjelöltet.

Pontban tíz órakor megérkezett a jelölt, akit hatalmas, dörgő éljenzéssel fogadtak. Dr. Zajgha kíséretében voltak Csernus Mihály apátplébános, Kalmár

Bálint takarékpénztári igazgató, dr. Hoczmann István ügyvéd, Hatos Tivadar lapunk főmunkatársa és mint a hatóság képviselője: dr. Pálka Pál főszolgabíró.

A népgyűlést dr. Hoczmann István vezette be. Már a pódiumra léptekor hangos éljen. és fogadta. Bemutatta a jelöltet, aki, — mint mondotta — nem azért jött, hogy csupán képviselő legyen, hanem azért, hogy komoly tudással, erős akarattal és a nép iránt érzett nagy szeretetével igyekezzen azon a polgárságon segíteni, amelytől bizalmával megtiszteli.

goló lelkesedést váltott ki az óriási tömegből és percekig éljeneztek úgy őt, mint dr. Zajgha Bélát, aki mint látszik egy csapásra meghódította az endrődi népet.

Általános a vélemény, hogy dr. Zajghának mindhárom közösségben napról napra erősen nő a tábor és hatalmas léptekkel halad a biztos és fölünyes győzelem felé.

Dr. Zajgha Béla.

Vannak, akik nem tudják, hogy ki az a Zajgha Béla doktor, aki mint egységes és kiszegazda párti jelölt a gyomai kerületet óhajtaná képviselni az újonnan alakuló — országgyűlésen.

Majd mi megmondjuk: Dr. Zajgha Béla békésmegei születésű ember, tehát idevaló és nem idegen. A békésmegei Fáspusztán született, ahol az édesatyja szegény tanító volt, aki mint a becsületesség és munkaszeretet mintaképe volt ismeretes nemcsak szűkebb pátriájában, de messze földön is.

Béla fiát, amikor az elemi iskolát fényes sikerrel elvégezte, a híres váradi főgymnáziumba íratta be, ahol éppen úgy, mint később az egyetemen, minden osztályt tisztá jelessel végzett a kiváló tehetséggel megáldott ifju.

A véres világháború végigküzde után ugyancsak jeles eredménnyel tette le az ügyvédi vizsgát és ma — mint több mágnáncsalád jogtanácsosa — egyike a legkiválóbb és nagy tettekre hivatott fővárosi ügyvédeknek.

Özvegy, jólelkű édesanyja szomorú magányában most a fási pusztán

hallja a hirt, hogy lelke egész hevével szeretett fia képviselőjelölt Gyomán és kiváncsian lesi, vajjon a gyomai kerület okosan látó népe miként becsüli meg az arra érdemes, törekvő munkaszerető és kiváló nagy tudással megáldott fiát, amikor az mint a kerület nemesérzésű követe óhajlja az ő érdekeit szintiszta magyarsággal, becsületességgel és nagy tudással képviselni az összeülő országgyűlésben.

A nép embere.

Utána Zajgha Béla dr. lépett az emelvényre.

„Dicsértessek a Jézus Krisztus!” — így kezdte beszédét, amelyre egyetverő „Mindörökké ámen!” volt a megértő felelet. Zajgha dr. eró, messzehallatszó stentori hangon tárta a népgyűlés elé, mi az ő programja. A nép igazi bajait feltáró és megértő, valamint annak mindenáron való orvoslással hangoztató és ígérő beszédét orkányszerű éljenzés szakította félbe minduntalan. Látszott, hogy a hallgatóság szívvel-leléssel egyetért jelöltjével, akit az első pillanatra megszeretett és rájuk valóssággal ígérő beszédét hatással volt.

A forró, megértő hangulat még emelkedettebbé vált, mikor Csernus Mihály apátplébános az ő szokott ékezlését is hévben és temperamentumban felülmúló magas szárnyalású

beszédében ajánlta a polgárság szeretetébe dr. Zajgha Bélát, akit diakkora óta ösmer és becsül nagy tudásánál, szociális érzékénél és a nép iránti rajongó szereteténél fogva és aki annál inkább méltó a polgárság bizalmára, mert békésmegei születésű, idevaló ember.

„Az az ember” — mondotta az apát nemes páthosszal — „aki itt született köztetek, egy levegőt szítt veletek, aki együtt játszadozott, mint szegény tanító fia a nép gyermekeivel a porban, az az ember, akit átudja érezni a ti bajaitokat, szenvedéseket és tenni is tud, azt én garantálom, mert ismerem az ő talentumát, az ő becsületes magyar szívet!”

Hatalmas szónoki lendülettel és meggyőző erővel elmondott beszéde lán-

A politika ingoványán.

Egy nyílt levél került kezünkbe: Harsányi Pál esperesé! A tartalmától megdöbbenünk.

November 20-án magyar kézadással szolidaritásba lépett és fegyverbarátságot kötött az llosvay párt vezetőségével.

November 21-én a tagolt polgári front egységeitese érdekében összeolvadt Zajgha-llosvay párt négy kiküldötte útján öszinte magyar nyíltsággal kijelentette Répás Pál ur, a Harsányi párt elnöke előtt, hogy a paktumot feltétlenül állja és az egyesület

az erőviszonyok alapján feltétlenül garantálja.

Huszedikán a régi képviselő személyével és működésével való elégedetlenség és fellépés, két nap

mulva szeretetteljes ajánlás: A választóközönségnek feltesszük a kérdést: fejtse meg a rejtélyt és ítéljen a „Pál-forduláson.”

Választók figyelmébe.

Mindenki szabadon aláírhatja bármelyik jelölt aláírási ívét. Emiatt sem hatósági közegek, sem alkalmazottak nem fenyegethetnek és nem üldözhetnek senkit.

Az aláírás nem jelenti a szavazatot! A szavazó nem köteles arra szavazni, akinek ívét aláírta! Másik jelöltre is szavazhat! Azért az aláírásoktól főlegesen tartózkodni.

Akik még ajánlási ívet nem irtak alá, azok jelentkezni szíveskedjenek Gyomán dr. Osváth János ügyvédnél, Endrődön a Népszövetségi-körben és Kondoroson Hrvnák Pál gabonakereskedőnél.

Dr. Zajgha Béla diadalutja.

Dr. Zajgha Béla képviselőjelölt hétfőn Kondorostanyán és Hunyatelepen járt, ahol bemutatkozott a választóközönségnek. A fogyasztási szövetkezet óriási terme zsúfolásig megtelt ez alkalommal.

A közönség eleinte bizonyos hidegséggel, rezerváltan viselkedett, de mikor Szabó Frigyes plébános gyönyörű, lelkes beszédben ismertette meg a jelöltet és méltatta kiváló érdemeit, a ridegség lassan engedett és Amikor Zajgha Béla dr. az ő meleg, Apponyi gróféhoz hasonló bariton organumával elmondta röviden programját, zugó éljenzéstől visszahangzott a nagy terem és a lelkesedés tetőpontjára hágott, amikor Kálló Imre endrődi lelkész tüzes, nagy szónoki erővel előadott gyűjtőbeszédében ajánlotta a választók szíveskedésére a képviselőjelöltet.

Nem a szokásos frázisként, de mint elvitatlan tényt lehet

tehát megállapítani, hogy dr. Zajgha Béla ezen útja valószínű diadalút volt.

Csütörtökön este a felső-részi kaszinót kereste fel a mind népszerűbbé váló dr. Zajgha Béla egységességi jelölt, ahol higgadt, okos beszédével óriási hatást ért el.

Mint kétségtelen tény állapítható meg, hogy a nagytudású jelölt, akit békésmegyei volta is még rokonszenvesebbé tesz, ugyszólván napról-napról hódít, amerre csak jár.

Az ipartestület házszentelése

E hó 28-án tartja házszentelési ünnepélyét a gyomai ipartestület. Az estély iránt máris óriási érdeklődés nyilvánult meg, úgy, hogy a nagy díszterem az eddigi jelentkezők részére is szűknek fog bizonyulni. Az ünnepi estét a gyomai dalárda nyitja meg, utána Pétermann József főjegyző tart

Az idő is csendes, méla Éljen doktor Zajgha Béla!

ünnepi, felszentelő beszédet, mely után ismét a dalárda énekel. Ezután vacsora következik, majd Farkasinszky Imre muzsikája mellett táncra perdül az ifjuság. Az ünnepély este 7 órakor kezdődik és egy terített árá borral és zeneköltéssel együtt 35000 korona.

Dr. Zajgha Béla

programbeszédének sorrendje.

Szombaton

nov. 27-én délelőtt fél tízkor Kondoroson a kőszégháza előtt, délután 3 órakor Endrőd-örégszőlőn a szövetkezet előtti téren.

Vasárnap

28-án délelőtt féltizenegy órakor Kondoros-tanyán a szövetkezet előtt.

Vasárnap d. u. fél 3 órakor Gyomán a piactéren.

Hétfőn

29-én délelőtt 11 órakor az Endrőd-kocsorhegyi iskola előtt, délután félhárom órakor Endrőd-varjasi polgári olvasóköri.

Szerdán

dec. 1-én délelőtt 9 órakor Gyomán a piactéren, délután félháromkor Kondoroson a kőszégháza előtt.

Csütörtökön

dec. 2-án féltíz órakor Endrődön a piactéren.

Heti rigmus.

Megjötték a jelölt urak
Majánem tucatjával
Sok reménnyel de fájdalom
Üres tarisznyval.
Ame azért próbálkoztak
Nagy garral felléptek
Smikor látták hogy nincs élet
Csendben visszaléptek.
Ezek után édes népem
En ammonód vagyok
Ne pénz keress hanem azt
Melyik csillag ragyog [nézd
Azt néz h'lyan tudomány
Akarat és er'!]
Tenni kész és tenni tudó
Magyaros agyvelő,
Hogy tisztán láss édes vérem
Ne is állj fel letrára
Vakon add le szavazatod
Doktor Zajgha Bélára.

(—s.)

H I R E K

Máyer János földmiveltésügyi miniszter december hó 5-én vasárnap délután három órakor érkezik Mezberénybe a nagyatádi Szabó István arckép leleplezési ünnepélyére.

Választási naptár. Békésvármegyében az országgyűlési képviselő választások december hó 10-én, pénteken lesznek. E napon 7 képviselőt választ a megye, Békéscsaba kivételével, a hó december 15-én lesz a választás.

Választási gyűlések határideje. A belügyminiszterium rendelkezést adott ki, arra vonatkozólag, hogy a választás előtti 8 napon a régi szokáshoz híven minden népgyűlés tilva legyen. Ennek a rendelkezésnek kétségtelen célja a választások előtti ország nyugodt hangulatának biztosítása.

A madár is azt csiripeli az ágon:
Szavazatod Zajghára add barátom!

**Teherautó fuvarozást
legolcsóbban vállal Kerekes Károly.**

Polgártársak!

A választó polgárok millióinak egyetlen alkalma van döntő befolyást gyakorolni az ország ügyeinek és a magyar nép sorsának intézésébe: amikor az urnához járul és szavazatával politikai véleményét nyilvánítja.

Az elmúlt napokban jelentette ki Bethlen István gróf miniszterelnökünk, hogy „a magyar politika fordulópont előtt áll. Az új haladásnak, új fejlődésnek lehetőségeit kell keresnünk, hogy tovább és előbbre vigyük ennek az országnak a sorsát!”

E nagy feladat megvalósításához kiváló tehetségű, nagy tudású, kellő szónoki képességgel és munkaerővel megáldott, gerinces, bátor férfiakra van szüksége Magyarországnak nagynevű miniszterelnököknek!

Ily kitűnő férfiúnak ismerjük dr. Zajgha Béla egészségpárti jelöltünket, akinek becsületes kezeibe bátran helyezheti minden polgár — gazda, iparos, munkás egyaránt — az ország és a kerület népe érdekeinek önzetlen munkálását és hűséges védelmét.

Polgártársak! Vallás- és osztálykülönbség nélkül sorakozzatok dr. Zajgha Béla tiszta lobogója alá!

Gyomai Pártvezetőség.

Mészáros Mihály

rőfős és divatáruháza Gyoma
Horthy Miklós ut. Telefon 30.

A nagy karácsonyi vásár

e héten megkezdődik. Az összes raktáron levő áruk eddig is olcsó árakat tetemesen leszállítom, hogy mindenkinél módjában legyen fokozottabb igényeit is kielégíteni. Az árak olcsósága, ról és az áruk kitűnő minőségéről személyesen is meggyőződhetik.

Magyarbecsült Hölgyeim és Uraim!

Csak az udvarban

Cím: Olcsó maradékvásár
Budapest,

Alapítva
1886

32 Király-ucca 32

Alapítva
1886

Kaphatók szenzációs olcsó árak mellett alant felsorolt cikkek:

Árak ezrekben:

méter voile színes crepp vagy kék-lehérm intás grenadin **22**

3 méter delén, vagy karton, vagy sifon, vagy mosott vászon vagy 1 méter duplaszélés női szövet minden színben . **29**

méter 140 cm. széles, kitűnő minőségű divatos férfiöltöny, vagy felöltőszövet hozzávalóval együtt, vagy 1 drb. virágos váltapajti, paplanlepedővel együtt **187**

U. m. 2 mtr. hosszú fehérített lepedő drbja. 49. duplaszélés crepe de Chine 98; selyemfűnyű clott, minden színben 19; himzett női ing vagy nadrág 18; bóreros fürőkösző 11; angin vagy kanavász v. kelengye vászon mtr. 13. Postai rendeléseket lelküsimeretsen teljesítünk.

Meghívó.

Az Endrőd Ker. Könyv és Papírárú Szövetkezet 1926 évi december 8-án d. u. 3 órakor a közp. leányiskolában rendkívüli közgyűlést tart, melyre a tagokat tisztelettel meghívjuk.

Endrőd, 1926. nov. 24.

Az igazgatóság.

Tárgy: A 7000/1925 P. M. rendelet 28-30 §-a értelmében az üzletrezek értéke és a tagok felöltsége mérvének megállapítása.

Eladó ház.

Gyár ucca 1570 sz. ház azonnali beköltözéssel eladó. Értekezni lehet Nagy Zsigmondnál cseplős kert 1754 szám alatt.

Eladó

egy jókarban levő bogárn szerző Csátrai Károly kovács mesternél Dévanyána fő ut 25.

Magánosok

részére kézzel mértékelt áron **disznóvágást** bármikor elfogadok. Jelentkezés Arany János-u. 616 szám alatt **Nyitrai Imre.**

Gyomán a Kossuth Lajos-ucca 688. számú

ház eladó.

Köszönetnyilvánítás

Feljejtetlen jörférem és drága jó apánk

Juhász Sándor

elhunyta alkalmával mindazoknak, kik vigasztaló szavaikkal felkerestek, az elhunyt végtisztességén megjelentek és a távol levő jó barátoknak ez uton mondunk halás köszönetet. Gyászolják edesanyja, testvérei és az összes rokonság.

özv. Juhász Sándorné és fia Sándor.

Alkalmi birtokvétel. Békéme-gyében, vasútállomáshoz három kilométernyire 133 holdas buzartermő tanyásbirtok magyarholdaként 20 máza buzáért megkapható. Részletes felvilágosítást uyujt Nagy Lajos Országos ingatlanforgalmi Iroda Debrecen. Válaszbélyeg küldendő.

Schwarz Dávid

értésíti a nagyeredemű közönséget, hogy raktárát és terményüzletét az Ehrmann féle házból gróf Tisza István ut (F. Kiss Ferenc háza) Kertész Sándor mellé helyezte át.

Hirdessen lapunkban!

Közkívánatra ismét elfogadunk előjegyzést

Kató József krónikás könyvére.

A 320 oldalas könyv előjegyzési ára 40.000 korona.

Előjegyezni minden üzletben lehet, ahol lapunkat árusítják.

BÉKÉSMEGYEI KERESKEDELMI BANK R. T.

A

PESTI MAGYAR KERESKEDELMI BANK

TELEFON 46 és 82.

LEÁNYINTÉZETE

FERENC JÓZSEF-TÉR 6.

BÉKÉSCSABA

Elfogad

betéteket takarékkönyvecskére és folyószámlára.

Nyujt

hiteleket váltó és folyószámlán a legelőnyösebben.

Folyósít

35 éves hosszú lejáratu törlesztéses kölcsönöket 8.8 százalékos annuitás és 91—92 százalékos árfolyam mellett.

Foglalkozik

mindennemű bankári ügyletekkel.

Publikáció.

Értesítés. Értesítem a t. közönséget, hogy Mezőberényben II. ker. Rózsá-u. 133 szám alatt kályháműhelyt nyitottam, készülnek műhelyemben cserépkályhák, kandelók és sütő kemencék csempék. Vállalom felelősség mellett cserépkályhák átrakását és javítását, kívánságra a legújabb Hartmurt-féle tüzelő rendszer alkalmazását. Gyomai megbízottam Weigert Mihály kőműves Rózsá-u. 1066. Kérem a t. közönséget, hogy nagybőven megrendelésekkel megtisztelni sziveskedjenek. Kiss Péter kályhás és fűszek.

Wélasz Manfréd acél és fémművei Rt. Csepel kerületi képviselője Messinger Mór utód Grón Zoltán fakszerelő Gyomán és endrődön, tisztelettel hozza a nagyérdemű gazdasági közönség szava tudomására, hogy tekintettel a) mai súlyos gazdasági viszonyokra minden gazdasági eszközöket, 3 vagy 6 hónapi hitlere is adja évi 8 százalékos kamát megterítés mellett. Raktáron van állandóan mindennemű ekék, boronák, vetőgépek, tengeri morzsolók, répa és szecskavágók, permetszók, tejeskannák, ekekapak stb. melyek a nevezett cégnél versenyen kívül árban beszerezhetők. Ugyanott, különféle sodronykerítések, kátránypapír és elszigetelőlemez, valamint nádkötődrót a legelőcsőbb áron kaphatók.

Hugyecz Lajos lakatosnál kész vaskelemenek, berakott sportheltekhez való rácsok, valamint kész fenyő sportheltek kedvező fizetés mellett állandóan kaphatók, javítást jutányosan vállal. Lakik Temető-ut 572 sz. alatt.

Kis Lajosnak egy balai részvénye előadó. Értekezni lehet csergettyűi 2485. számú tanyán.

Gyomán Kiss Dávid Rákóczi úti háza 680 szám azonnali beköltözésére, valamint motoros-cseplője előadó.

Papp Vazul csakas, használt butor és fémekereskedő tudatja a nagyérdemű közönséggel, hogy nála a legjutányosabb árban lehet kapni suszter szabó és női varrógépeket, zongora, gramofon és hegedű, szecskavágó, daráló, 1 szobabeli buror, sülőt, gyermek ágy, mászkák, hintőfederek, ajtó, ablakok, kerítészerzők, függő és asztaliámpák legnyombóbb vállalatokban, kis kéziköci, ruganyos vasagy, hévér járgány, spherhelt, kályha, esztergált függönytartó, drótkerítés bármilyen méretben. Ugyan 5 vesz mindenféle ócskavas, rezes, ólmos, cinket törtött gépeket, hasznavehetetlen rúdokat, rongyot, csontot, sudarabot és, bármilyen üvegeket. Lakik Gyomán Jókai ut 838 szám alatt volt Dobány utca,

Ha szép ajándékhöz akar jutni, vegye meg akár az uccai árusítónál, akár Kun Ferenc, Weinberger Rózsaika, Katona Gyula, Ehrmann Adolf, a Fogyasztási Szövetkezet, Trafikant Üzletében (Ádám-malommal szemben) AZ EST, MAGYARORSZÁG, vagy PESTI NAPLÓT és azonnal kap képes műmellékletet.

Baráth Jánosnak a régi vásárzáren egy ujonnan épült háza sürgősen előadó, bővebbet a helyszínen, a lakás szonnal elfoglalható.

Koloh Máténak a békési határban az egyenes dűllében 21 kis hold fekete jó szántóföldje tanya nélkül előadó. Értekezni lehet Endrődön, Gróf Széchenyi-ut 25 szám alatt.

Butorok. Tele ama és tömör hálók, ebédők, fastett butorok, dió, eper és bükkfa kühözés ebédős asztalok, konyha butorok, modern búkkák és hajlított székek állandóan raktáron vannak Vataj Gábor motorosra berendezett asztalos ipartelepén Gyomán, Kossuth Lajos ucca 737 szám. Ugyanott épületasztalos munkák jutányos áron megrendelhetők.

Ujonnan épülő hában 2 lakás melők helyiségekkel együtt 8 korona közepén kiadó. Értesítésekét út Dr. Benácsi Zoltán II. Horvát-u. 9 Budapest.

Bohus János tüzífakszerelő tudatja a nagyérdemű közönséggel, hogy száraze egyszékes bükk hasáb, vágott, aprított tűzfás állandóan kapható a legelőcsőbb napi áron. 5 mázsát már hához szállítok. — Ugyanott Becher Melcher cégnek összes gazdasági gépeinek bizonyos lérekatá, gyári áron kedvező fizetési feltételek mellett. Összes pótlóalkatrészek gyorsan eszközöltenek, elősöréndű acél ekevasak olcsó áron kaphatók Gyomán, Deák Ferenc-u 1427.

Egy butorozott szoba 1 esetleg 2 személy részére külön bejarrattal azonnal kiadó. Rákóczi-ut 586.

3 jürás fattyasi páskum és egy szellér föld kedvezményes fizetési feltételek mellett előadó. Ért. Suszter Istvánmél 672 haz.

Kéri Antal keselyűsi tanyáján 150 kcsé takarmány csutka, kulgás, kutygúnnek való akadémia van előadó. Ért. lakásán Hantos-ut 1497 sz.

Szerető Imre kőbányártó 1291 számú Árpád uccai háza szabadelőből előadó. Ugyanott mindenféle költőruha gyári áron alul kapható. Mindenféle költő készletét a legjutányosabban vállalko élőkénként 4 kg. buzárét, vagy annak értékeit.

Fuzekas Pál gépész 185 sz. háza azonnali beköltözésre előadó. Valamint két pár cséplőgép garnitúra kedvező fizetési feltételekkel több évi részlete előadó. Kossuth-ut.

Sütő Dániel házánál jó százszázalékos és 1 borbély üzlet berendezés előadó 286 sz. alatt.

Debreceni Endrődöl csemege és muskotály borok 25 literűl felfelé 12000—15000 koronáért kaphatók.

Jókai ucca 818 sz. alatt jó házi konyak előadó.

Tisztelettel értesítem a fogyasztó közönséget, hogy, az Endrődön ut az Ádám malommal szemben szatos üzletet és dohány áruudat nyitottam. Legelőcsőbb árban bármiféle fűszer- és élelmiszerárak állandóan kaphatók. Szives pártfogást kér Trafikant.

Zöld Péternek a polg. iskola melők helyre névvel vettélt mentes helyen nevelt gyümölcsfa oltvány darabja 10000 korona. Kapható: ribizli, pöszmete, barack, füge, mandula, körte, alma, valamint vad körte és alma csemete. Ugyanott egy szellér föld haszonbérben, vagy örök áron előadó.

Eladó ház

Rákóczi-ut 679 számú ház olcsón előadó. Azonnal beköltözhető.

Jó családból való fiú

tanulónak

felvétetik Medgyesfalvy Imre hentes és kesszárónál, Gyoma Kossuth L.-ut 707.

Ház amely ugy kereskedő,

vagy ipari célokra kiválóan alkalmas 850 □-öl udvarral Dévanyán vasutállomás mellett

eladó

esetleg haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet a helyszínen Vasut-u. 1671 szám alatt.

Értesítés.

Zareff Józsefné Molnár Lidia értesíti a n. é. közönséget, hogy Gyomán gróf Tisza István uton, Fekete Lajos műszerész helyén **női divattermet** nyitott. Mindennemű szakmába vágó munkát elvállal és kéri a n. közönség szives támogatását.

Autó

Ford gyártmány, mely másvolt general javítva, bérátunként is alkalmas, 23 millió koronáért előadó. Felvilágosítást Fischer Aladár ad.

Előfizetési felhívás. Dr. Kató

József eddig megjelent 250 krónikáját összegyűjtve könyvalakban kiadja. A 320 oldalas díszes kiállítású kötet címlapja Papp Zsiggyomai kisgazda domborműve után készült. Előfizetési ára 40.000 korona. Előfizetni lehet mindenütt, ahol lapunkat árusítják. Megjelensé után a bolti ára 50.000 korona lesz.

Hirdetéseket legelőcsőbban közöl lapunk.

APOLLÓ

filmszínház, Gyomán.

November hó 28-án, vasárnap

Légi kalózok

izgalmas kalandok a földön és a levegőben, 10 felvonásban.

Ezenkívül fényes kisérő műsor.

Előadás 4, 6 és 8 órakor.

Eladó zongora.

Mányi Gyulánénál egy kitűnő hangu zongora olcsón előadó.

Szezon vers.

A világon van sok minden jó
Narancs, pudding és cukros dió
Külön-külön is sokat ér
Együtt menyországot ígér.
Amde milder semmi kérem
Ide hallgass édes vérem:
S gondtól fejed falba ne verd
Legjobb egy kintni sporherd!
Sporherd, amely jól melegit,
Jó húsarrostóyost pirít
Hogyha ilyet használhatnál
Olcso pénzér — kapsz Vazulnál.

**Mindenki lehet
soffőr!**

A budapesti „ROYAL” soffőriskola vezetősége többek kívánságára elhatározta, hogy Gyomán

**gépjármű-vezetői
tanfolyamot**

rendez. A soffőriskola mérnöke az elméleti és gyakorlati oktatást itt helyben tartja meg. A tanfolyamon részt vehet minden büntetlen előéletű, 18. életévét betöltött férfi és nő. Érdeklődni lehet ifj. Debreceny Endrénélt.

Drótkerítést

tetszés szerinti magassággal rozsdamentes drótból továbbá sodrony ágybetétet és háztartási szitát legutányosabban szerelheti be

F. Kiss Gábornál
Deák Ferenc ucca 19 sz.

Bádógosmunkát

épílet csatornázást, fűrdőkádát és mindenféle bádógos munkát olcsón, gyorsan és pontosan készítt

Kohn Gyula
bádógos, Gyoma.

**MINDENFÉLE
SIRKOSZORU**

művirágból való készítését tetszés szerinti kivitelben, azonnali kiszolgálással vállalja.

BIRÓ BENEDEK

Kruchió Ferenc háza, 3 kat. hold pocsi kert földje egészben, esetleg részletben is eladó. Irárcsak a kerti épületbe 1 óreg házaspárt ingyen lakónak felfogad.

Hirdessen

a vidék legelterjedtebb lapjában, a „Gyoma-Endrőd Vidéke”-ben. Hirdetéseket felvesz Kun Ferenc piactéri üzlete Gyomán és a Corvina könyvkereskedés Endrődön, a községháza mellett.

Le a kalappal

a szabadalmazott ZEPHIR fafűtéses foltönegő kályha előtt



10 kg. fával
fűt egy szobát
24 órán át.

Gyári egyedárúsítás Gyomán

Berkovics Adolf

vas- és fűszerkereskedésében.

Ájánlok továbbá zománczott lemez és öntöttvas edényeket. Mindenféle vasrut, kocsivasalókat a legutányosabb árban. A legkitűnőbb minőségű festékek és valódi élelmi mesz állandóan raktáron.

A JELENKOR LEGJOBB TETŐFEDŐ ANYAGA

Eternit

PALA

CSAK AZ „Eternit” VÉDSZÓVAL JELELT LAP VALÓLÉ
ETERNITNYEK HÁTECSEK LAJOS BUDAPEST, ANDRÁSFŐI SZ. ÚTJA, 11. SZÁM ALATT

Miért felülmulhatatlan a valódi
Hatschek-féle ETERNIT-PALA?
Mert: 1. javításra nem szorul, 2. tűzbiztos, 3. fagy és viharálló, 4. vízhatlan, 5. könnyű, tehát faanyagban nagy a megtakarítás, 6. viszonylag a legolcsóbb tetőanyag.

Eladási hely és raktár: Grosz Zoltán
fatelepein Gyomán és Endrődön.

Könyv és papirkereskedés**Endrődön**

a Széchenyi-ucca 13 szám alatt.

CORVINA

könyv és papirkereskedés cég alatt dúsan felszerelt üzletet nyitottam. Raktáron tartok mindenféle levélpapírt, borítékat, írószereket, imakönyveket. Nagy választék szépirodalmi és tudományos könyvekben. Szives pártfogást kér

Nádudvary Mihályné.

Kölcsönkönyvtár

Nyomatott Baltha János könyvnyomdájában, Mezőberényben.

**Ideiglenes autóbusz
menetrend**

Gyomai vasútállomás, Kossuth L. utca, Piac-tér, Horthy M. uton keresztül Endrőd községháza között. Gyomáról indul

„	5:30	„
„	6:30	„
„ d. e.	9.—	„
„	10.—	„
„ d. u.	1.—	„
„	2:20	„
„	6.—	„
„	7:20	„
Endrődről indul hajnal	5.—	„
„	6.—	„
„	8.—	„
„ d. e.	9:20	„
„	10:30	„
„ d. u.	1:20	„
„	3.—	„
„	6:20	„
„	7:45	„

Nem kell már Budapestre utazni

butort

vásárolni, mert kocsiival kényelmesen hazaszállíthatja és ugyanabban az árban megkapja

Pollák Sándor

most megnyit nagy
butoráruházában

MezőtúrPiactér

Állandóan nagy raktár ebédlők, hálók, uri- és gyermekszobák, szalongarnitúrok, szelencék, divánok, matracok, székek, gyermekkocsi, szőnyegek, vasbutorok és minden e szakmába vágó cikkekből.

Vidékiknek ingyen csomagolás. Hitelekpes egyének részlete is vásárolhatnak.

Eladó ház

Gyomán a Selyem-ucca 440. sz. ház eladó. Értekezni lehet Nádudvary Mihálynál Deák Ferenc-ucca 609 szám alatt.

Hirdetéseket felvesz Gyomán Kun Ferenc üzlete és Endrődön a Corvina könyvkereskedés, posta mellett

Értesítés.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy

szobafestő műhelyemet

a Kupa-ucca és Kereszt-ucca sarkán lévő épületbe helyeztem át. Tisztelettel

Kovács Mátyas
szobafestő.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
NÁDUDVARY MIHÁLY

Főmunkatárs:
HATOS TIVADAR